
 

 

 СтудPOL 

Цей день об'єднує представників творчої неспокійної 
професії. Це свято людей, які своєю працею роблять 

вагомий внесок у формування громадської думки,  
виховання високих моральних якостей, сприяють 

розбудові держави. У день професійного свята  
зичимо Вам, шановні журналісти, творчих успіхів, 

високих злетів, реалізації найсміливіших задумів та 
планів. Міцного здоров'я Вам та добра! 

Випуск №10 (52); червень 2019 

Навчально-методичні матеріали: студентська газета 

Фото: Вікторія Грибко (СН-317) 



 

 

Про головне 

23 квітня 2019 року студенти факультету соціальних наук та юридичного фа-
культету ЗНТУ провели благодійний весняний ярмарок «Твори добро». Отри-
мані кошти перераховані нужденним людям, які мають статус ВПО та прожи-
вають у м. Запоріжжя.  

25.03.2019 пройшла 
Вчена рада, на якій гра-
мотами і подарунками 
було нагороджено поче-
сних донорів: Ошеку 
Іллю Олеговича (СН-
115), Котову Олену Во-
лодимирівну (МТУ-155), 

Ляшенко Аліну Гариківну (КНТ-815), Морозова Вік-
тора Михайловича (М-715), Усиченко Олену Сергіїв-
ну (Т-316), Зінченко Марину Михайлівну 
(співробітника університету). 

Також було нагороджено членів організаційного 
комітету, адже без них день донора був би неможли-

вий. Грамоти отримали  Скребкова Анастасія Воло-
димирівна (СН-115), Малюков Михайло Костянтино-
вич (КНТ-416), Пасько Поліна Павлівна (Е-117), Гер-
ман Анастасія 
Юріївна (МТУ-
117), Бондарєв 
Андрій Андрійо-
вич (КНТ-614м). 

Надзвичайно 

важливо цінува-

ти тих, хто дарує 

надію життя, 

адже вони варті 

найвеличніших 

Актова зала Націо-

нального універси-

тету «Запорізька 

політехніка» спала-

хує вогнями проже-

кторів. Яскраві, 

вони віддзеркалюють в очах глядачів, пробуджуючи 

відчуття краси і єдності з природою. Це юридичний 

факультет вітає весну, початок всього нового і прек-

расного. Розквітає природа і таланти на сцені. Співи, 

танці, вірші, а ще – багато гумору від команди КВК 

«Фіаско», які, до речі, вийшли у фінал.  До слова став 

декан факультету Юрій Володимирович Філей. Він 

подякував активним студентам за концерт, а ще наго-

лосив на тому, що нині юридичний факультет розви-

вається і зміню-

ється на краще.  

Ліричні відступи, 

де студенти факу-

льтету зачитують 

пронизливі рядки 

віршів, надихають жити і творити. А ще виступи гос-

тей, що їх із задоволенням і захопленням вітає зала. І 

звичайно, запальні пісні, що з перших акордів не да-

ють всидіти на місці, у виконанні голови профбюро 

юридичного факультету  Гюнель Сафарової. Здавало-

ся б, звичайний весняний день, а ні – завдяки студен-

там юридичного факультету він викарбується в пам'я-

ті глядачів яскравим спалахом весняного дива. 

Весняний камертон 

Твори добро! 

Нагороди знайшли своїх героїв 

Національний університет «Запорізька політехніка» 

Наказом Міністерства освіти і науки 
України з 1 квітня 2019 року Запорізь-
кий національний технічний універси-
тет перейменовано в Національний 
університет «Запорізька політехніка» .  

Матеріали підготувала Боровик Карина  

(СН-317) 
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Про головне 

Про тренінг 

Курси першої допомоги в ЗНТУ 

Кожна людина хоч раз у житті потрапляла в ситуацію,  
коли комусь терміново була потрібна перша допомога. 
Перша реакція – розгубленість і паніка. 

Щоб допомогти людині, яка того потребує, мало теоре-
тичних знань чи почутих деінде порад. Студенти Машин-
ки вирішили долучитися до тих, хто хоче і вміє надавати  
першу допомогу, саме тому протягом двох тижнів 
пройшли 12-годинні курси першої допомоги. 

На курсах всі охочі пройшли теоретичну та практичну  
підготовку за різними темами:  

- техніка виконання відновлюючого положення; 
- серцево-легенева реанімація;  
- перші дії при порушенні прохідності дихальних шляхів;  
- допомога при кровотечах та ампутації;  
- рани та чужерідні тіла у них, перша допомога;  
-допомога при травмах опорно-рухового апарату,  

черепно-мозкових травмах, а також травмах хребта;  
- способи транспортування постраждалого, дії при ДТП;  
- опіки та обмороження, перша допомога;  

- дії при інших невідкладних станах (теплові удари,  
укуси комах, втрата свідомості, судоми, інсульт).  
Курси вже завершено, студентам залишилося лише скласти іспит 
і отримати омріяні сертифікати. Цікаво, корисно і зовсім не важ-
ко  навчитися надавати першу допомогу просто, головне – бажан-
ня і цілеспрямованість. Щиро дякуємо за курси @redcrosszp,  
завдяки їх старанням тих, хто вміє надавати першу допомогу,  
стало ще більше. 

Боровик Карина (СН-317) 
Фото: профком студентів ЗНТУ 

Тренінги, які також 
відбувались 17, 19 квіт-
ня, 6, 7 травня, включа-
ли обговорення таких 
важливих питань, як: 
головні вимоги щодо 
змісту та структурної 
організації блогів; правила формулювання 
тегів; види повідомлень у блогах; правові 
та морально-етичні проблеми функціону-
вання блогів. На навчанні зібралося 29 

учасників, серед яких – студенти 2–5 кур-

сів спеціальностей «Журналістика»  та 

«Правознавство». Тренінг проводила до-

цент  кафедри журналісти-
ки, кандидат філологічних 
наук  Тонкіх Ірина Юріїв-
на. Попрактикуватися у 
проведенні тренінгу змогли 
й студенти Кавун Ганна, 
Гав’як Василина, Боровик 

Карина та інші. 
Яковенко Вікторія (СН-317) 

Фото:Fb: «Журналісти ЗНТУ» 

   З 13 травня по 27 червня 
триватиме перепоселення сту-
дентів НУ «ЗП», які мешка-
ють у студентських гуртожит-

ках університету. Якщо ви зацікавлені в цьому питанні, 
ознайомтеся з правилами перепоселення. Отже, вам необ-
хідно дотримуватись такої процедури:  

По-перше, заповнити комплект документів. Його знай-
ти ви можете на сайті нашого університету. Якщо ж не 
маєте доступу до Інтернету, всі необхідні бланки  можна 
заповнити в профкомі студентів НУ «ЗП» (ауд. 368-а ) або 
в Дирекції студентського містечка (окремий вхід ліворуч 
від головного входу до гуртожитку №5 по вул. Жуковсько-
го, 60). При собі обов’язково мати копію паспорту (1, 2 та 
сторінка з останньою реєстрацією)  та  копію ідентифіка-
ційного номеру. 

По-друге, слід завізувати заяву на поселення  у своєму 
деканаті (підпис та печатка декана), а також у бухгалтерії 
НУ «ЗП» отримати довідку щодо відсутності боргу зі спла-
ти за проживання у минулому році або наявності перепла-
ти внаслідок оформлення субсидії (каб. 2, 1 поверх адміні-
стративного корпусу). 

Наступний крок – завізувати заяву у завідувача гурто-

житку. Після цього у 
профкомі студентів НУ 
«ЗП» узгодити  номер 
гуртожитку та кімнату 
для проживання в 2019–2020 навчальному році.  

Далі необхідно сплатити відповідну вартість проживан-
ня та взяти медичну довідку у свого сімейного лікаря. 

І наостанок отримати ордер на поселення в Дирекції 
студентського містечка (окремий вхід ліворуч від головно-
го входу до гуртожитку №5 по вул. Жуковського, 60) на 
підставі паспорту, комплексу документів (заява, договір 
найму житла з усіма необхідними візами), квитанції про 
сплату за проживання. З отриманим ордером звернутися 
до завідувача гуртожит-
ку для поселення.  

 
Курган Яна  

(СН-317) 

 

 

Фото: сайт: «Запорізький націона-

льний технічний університет» 

16 квітня 2019 року розпочався тренінг «Специфіка фор-
мування контенту блогів» в межах Програми з відновлення 
миру і діалогу для внутрішньо переміщених жінок «Голос 
жінки має силу-2019».  

Перепоселення в гуртожитках 

3 

https://insta-stalker.com/profile/redcrosszp/


 

 

Програма свята містила де-
кілька головних акцентів. Так, 
при вході в парк розміщувалася 
головна сцена дійства, де ви-
ступали запрошені гості, а 
вздовж основної алеї облашту-
вали зони активного відпочинку 
для сімей, подружніх пар, ді-
тей: майстер-класи, квести, ро-
мантичні фотозони, спортивні 
майданчики, аквагрим, консу-
льтації юристів, сімейних пси-
хологів. Кожен відвідувач фес-
тивалю зміг знайти для себе 
цікаве заняття або просто від-
почити. 

Для дітлахів провели майстер-
класи від поліцейських та МНС, 
під час яких вони приміряли бро-
нежилети, користувалися рацією, 
могли посидіти всередині служ-
бового автомобіля, пожежної ма-
шини. А дорослих відвідувачів 
вчили надавати першу медичну 
допомогу. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1 червня у Центральному Па-
рку культури та відпочинку 
«Дубовий Гай»  розпочався 
щорічний Фестиваль Сім’ї. 
Цього року свято пройшло 
під гаслом «Щаслива родина 
– міцна країна!»  за тематикою 
«Міський простір – простір 
змін» . 

Однією з родзинок свята ста-
ла справжня повітряна куля, яка 
літала 1 червня над учасниками 
фестивалю.  

До участі у проведенні свята 
долучилися й викладачі та студе-
нти Інституту управління та пра-
ва. У рамках проекту «Голос жін-
ки має силу»  було організовано 
конкурс дитячого малюнка на ас-
фальті.  

 
 

Маштабною локацією захо-
ду став п’ятий ювілейний 
«Ярмарок спорту» , де було 
представлено  різноманіття 

спортивних асоціацій, шкіл, сек-
цій та клубів, які працюють як у 
місті Запоріжжі, так і в грома-
дах  області. 

Текст і фото: Вікторія Грибко 

(СН-326) 

Фестиваль сім’ї в Запоріжжі: яскраві момен-
ти свята 

Своїми враженнями від 

свята ділилися студен-

ти спеціальності 

«журналістика»  
Учасники проекту «Голос 

жінки має силу»  

Магістранти розповідали про 

переваги обраної професії 
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Десант фактчекерів у Берліні  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 дні я провела у неймовірній країні ─ Ні-

меччині, у місті Берліні. Це було дуже по-

тужно драйвово, енергійно, і головне ī 

дуже корисно!  

Мені дуже фортануло потрапити у шістку пе-

реможців з проекту - «Фактчек як фактор про-
сування демократії журналістами в регіонах 
України».  ТакΣ дійсно ī фортанулоΗ Писавши 

матеріалΣ я ледь не вмерлаΦ Це ааа-діщеΣ ка-

зала яΦ НаписалаΣ здала і зітхнула з полег-

шеннямΦ Коротше кажучиΣ я зовсім не сподіва-

лася на перемогуΣ просто не могла уявитиΣ що 

таке можливоΗ І ось дзвінок: ζСтрибайΗ Ти 

летиш на стажування до Німеччини»Φ СказатиΣ 

що я була у шоці – це нічого не сказатиΦΦΦ спо-

чатку радістьΣ потім – «ВСЕНСІ?»Σ а вже потім 

– усвідомленняΦ Здійсниться моя мрія – я по-

лечу на літаку до НімеччиниΣ я пройду стажу-

вання у провідному видавництві TAZ , я позна-

йомлюсь з іншими фактчекерами нашої краї-

ниΣ і головне – отримаю величезний досвід на 

все життяΦ Ви тільки уявітьΗ Я й досі у це пові-

рити не можуΦ Кожної хвилини я ловила себе 

на думці: «Це не сонΚ Це точноΚ Вщипніть 

менеΣ будь ласкаΗ»  І це дійсно був не сонΦ Я і 

ще 5 фактчекерів з різних міст країни поїхали 

підкорювати БерлінΦ Щиро дякую, Олександру 
ГороховськомуΣ який взяв нас під своє крило і 

надійно опікувався намиΗ Наш чорний гумор – 

це взагалі топчікΦ Дружні стосунки в колективі 

завжди відіграють велику рольΦ І я з упевнені-

стю можу сказатиΣ що усе було на вищому 

рівніΗ Danke Барбарі та Ірині за продуктивні 

заняттяΗ За вашу гостинністьΣ за наші відверті 

розмовиΦ ДякуюΣ що поділилися своїм досві-

дом і розповіли про медіапростір у НімеччиніΣ. 

Окреме дякую ī нашій бандіΦ ХарківΣ ЧеркасиΣ 
СумиΣ Запоріжжя – на звϥязкуΦ Ви особливіΦ 
Для кожного з нас це стажування у Берліні 
запамϥятається на все життяΦ Було б круто 

через деякий час зустрітися з вамиΣ але вже в 
іншій країніΦ Я тільки приїхалаΣ а вже сумуюΦ 

Ми стали великою родиноюΦ 

 

Текст і фото: Грибко Вікторія 

(СН-326) 

День працівників ЗМІ, чи 
День журналіста, святкують в 
Україні вже 24 роки. Початок 
цієї традиції поклав у 1994 році 
президент Леонід Кравчук. Він 
підписав «Указ про встановлен-
ня в Україні професійного свята 
засобів масової інформації – 
Дня журналіста». 

  
Спочатку святкувати плану-

вали 15 травня. Цього дня у на-
шій країні вперше вийшла газе-
та українською мовою «Зоря 
Галицька». Пізніше прийняли 
рішення про те, що для профе-
сійного свята журналістам від-
ведуть 6 червня. Двадцять п'ять 
років тому, в 1992 році, в бель-
гійському Брюселі Національну 
спілку журналістів України при-
йняли до Міжнародної федера-
ції журналістів. 

За той вплив, який журналіс-
ти мають на громадськість і гро-
мадську думку, представників 
ЗМІ називають «четвертою вла-
дою». Після «Помаранчевої ре-
волюції» 2004 року почали гово-
рити про новий вимір взаємин 
держави і преси. Багато держа-
вних діячів вважають, що при 
владі не повинно бути тем, при-
хованих від ЗМІ, а значить – 
громадськості. 

  
День журналіста в Україні – 

не національне свято, тому до-
даткового вихідного в цей день 
не передбачено. Представників 
ЗМІ вітають на недержавному 
рівні, вручають урядові та інші 
нагороди і премії, всіляко від-
значають внесок окремих жур-
налістів в професійну сферу і 
демократію в цілому. 

Також в Україні окремо від-
значають День працівників ра-
діо, телебачення і зв'язку. Це 
свято проходить 16 листопада. 

Щорічно, починаючи з 1991 
року, в першу неділю березня 

відзначають Міжнародний день 
дитячого телебачення і радіо-
мовлення. Свято було введено 
з ініціативи ЮНІСЕФ з метою 
залучення уваги до прав дітей і 
молоді. У цей день ефір повніс-
тю присвячують дітям, дитячим 
передачам, кіно, мультфільмам. 

  
3 травня відзначають Всесві-

тній день свободи друку – свя-
то, запроваджене в 1993 році з 
ініціативи Генеральної асамблеї 
ООН як нагадування про те, що 
свобода друку і вираження ду-
мок – серед основних прав, за-
кріплених у Загальній деклара-
ції прав людини. 

  
Одне з наймолодших свят – 

Міжнародний день припинення 
безкарності за злочинів проти 
журналістів – відзначають щорі-
чно 2 листопада з 2013 року. 
Його запровадження назрівало 
давно, адже вкрай важливо бу-
ло привернути увагу людей до 
ситуацій, коли журналістів з яки-
хось причин обмежують у вико-
нанні професійних обов'язків, а 
відповідно відбувається утиск 
прав громадськості в отриманні 
правдивої інформації. Дату об-
рали не випадково – 2 листопа-
да 2013 року французькі журна-
лісти Гіслен Дюпон і Клод Вер-
лон були викрадені і вбиті бойо-
виками в ході збройного конфлі-
кту в Малі. 

  
21 листопада з 1996 року в 

світі відзначають Всесвітній 
день телебачення. Таким чином 
відзначили постійно зростаючий 
вплив, який чиниться телеба-
ченням на світові рішення. Са-
ме ТВ акцентує найбільшу увагу 
людей на конфліктах і небезпе-
ках світового масштабу. 

 
Курган Яна 

(СН-317) 

День журналіста: історія свята 
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ВПО – не вирок! 

Переселенці – це особи, які змі-
нюють місце проживання через 
переїзд в іншу місцевість за рішен-
ням компетентних органів держа-
ви, а не в індивідуальному поряд-
ку. Таке рішення державні органи 
можуть приймати в зв'язку з деяки-
ми подіями, здебільшого тоді, коли 
життю людей щось загрожує або 
воно стає з тих чи інших причин 
неможливим. Я не дарма акценту-
вала увагу на формулюванні «не в 
індивідуальному порядку», тому 
що люди часто плутають  
переселенців з людьми, які просто 
змінили місце проживання. Різниця 
полягає в тому, що, якщо другі зро-
били так, тому що мотивувалися 
бажанням, то перші ж були змуше-
ні покинути домівки через обстави-
ни, що від них не залежать.  

Яка зараз кількість переселен-
ців? За даними міжнародних орга-
нізацій, зараз на неконтрольованих  
Україною територіях, в так званих 
«ДНР–ЛНР» , проживає 2,7 мільйо-
на чоловік. Така ж кількість поки-
нули  свої будинки в період з 2014 
по 2016 рік, вони переїхали або в 
інші регіони України, або ж виїха-
ли за кордон. Понад 1 мільйон 780 
тисяч жителів Донецької і Лугансь-
кої областей, а також Криму стали 
переселенцями всередині країни. 
Частка кримчан в цій цифрі не така 
разюча: близько 20 тис 600. 

Які права мають переселенці в 
Україні? 

За даними Міністерства соціальної 
політики України, на території на-
шої держави зараз зареєстровано 1 
377 648 тимчасово переселених 
осіб з Криму, Донбасу і Луганська. 
Насправді їх набагато більше, з тієї 
причини, що не всі знають, як 
отримати цей статус. Не всі вірять 
в те, що від нього буде якась допо-
мога або пільги.  

Сьогодні ми поговоримо про те, 
як отримати  статус ВПО. Що 
робити в першу чергу? Опинив-
шись на безпечній території, пер-
ше, що вам необхідно, – отримати 
«довідку переселенця». Це можна 
зробити в Управлінні праці та соці-
ального захисту населення. Для 
цього необхідно при собі мати 
всього лише український паспорт. 
Довідка видається на місці. Після 
отримання такого документа для 
вас відкривається велика кількість 
прав і пільг. Перевагою є те, що 

при наявності цієї довідки вам від-
новлять всі виплати і пенсії. Так 
само, завдяки їй вас за спрощеною 
формою повинні взяти на роботу, 
надати  безкоштовно медичну до-
помогу. Але для цього необхідно 
стати на облік в будь-яку лікарню. 
Проблеми можуть виникнути тіль-
ки при обстеженні на дорогому 
обладнанні – УЗД, МРТ тощо – тут 
грошей попросять. Коли держава 
офіційно знає про те, що ви пересе-
ленець, вона так само забезпечує 
вам право на гуманітарну, благо-
дійну і матеріальну допомогу.  

Чи можуть відмовити в допо-
мозі? І чому? 

Імовірність відмови є завжди. У 
першу чергу допомога не дається 
переселенцям, які мають нерухо-
мість поза територією окупованого 
Криму та районів ООС. Ще – якщо 
ви володієте більше ніж одним ав-
томобілем, вас чекає відмова (за 

законом більше одного не 
можна). Так само якщо у 
вас на рахунку в банку 
сума перевищує 10 прожи-
ткових мінімумів, то ви 
так само не отримаєте цю 
допомогу.  

 
Курган Яна 

(СН-317) 
 

 

Фото:Комментарии.UA 

  

Студенти та викладачі Інституту управління та права долучилися до участі у міжнародному проекті 
«Голос жінки має силу». З’ясувалося, що ми дуже мало знаємо про життя людей, які вимушені були 
покинути свої домівки. А вони ж живуть поруч із нами! Отже, хто такі  внутрішньо переміщені особи 
і які вони мають права? 
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Нарешті овації та звук затворів 
фотоапаратів стихли. Що ж це за 
грандіозне шоу було? ─ спитаєте ви. 
Звісно, це 23 травня в актовій залі 
Запорізької політехніки відгримів кон-
курс краси «Міс НУ «Запорізька полі-
техніка-2019».  

Як одна з учасниць цьогорічного кон-
курсу, розповім трішки закулісних 
секретів. Готуватись до змагання я 
почала за два тижні до старту, в той 
час, коли інші дівчата готувались вже 
більше місяця. Тому про всі нюанси 
та аспекти роботи, а також її масш-
таб я вже дізнавалася по ходу справ.  

Все, що було на сцені під час шоу, ─ 
повна протилежність тому, що відбу-
валося за кулісами та на репетиціях. 
Усім дівчатам було дуже складно. І 
морально, і фізично. Зранку до вечо-
ра репетиції, на підборах, у спеку, 
без нормального сну. І ні, ніхто не 
жалівся, бо всі прийшли готуватись 
добровільно.  

Звичайно, були і сварки, і веселі 
моменти. І моменти, коли опускали-
ся руки і здавалося, що все вигля-
дає незавершеним, незакінченим, 
«сирим».  

Ми з дівчатами потоваришували 
між собою. Сварки були, але незна-
чні. Дійсно працювали як команда, 
допомагали одна одній та підтри-
мували, коли хтось не витримував. 

Хорошу підтримку і одночасно стуса-
на надавали організатори конкурсу 
Поліна та Анастасія. Дівчата дійсно 
хотіли зробити усе ідеально, тому 
витрачали багато свого часу разом з 
нами, працюючи не покладаючи рук. 
І ніг, в принципі, також.  

У кінцевому результаті вийшло чудо-
ве шоу краси. Це було не просто 
змагання зграї дівчат за якісь там 
титули. Це дійсно було свято краси 

та таланту. Недарма ж кажуть ─ кра-
са врятує світ!  

Тож, любі друзі, ніколи не бійтеся 

ризикувати та експериментувати. 
Будь-яка подія у вашому житті ─ це 
чудовий досвід. Тому не витрачайте 
свого часу на пустощі, а використо-
вуйте його з користю для  майбут-

нього! 

Шишкіна Софія 

(СН-317) 

Фото: профком студентів  ЗНТУ 

23 травня 2019 року відбувся конкурс «Міс Запорізька 

політехніка».Пройшов він в актовій залі головного корпусу 

НУ «ЗП», де 12 конкурсанток боролися за титул найкрасиві-

шої дівчини університету. Попередньо учасниці пройшли 

кастинг, після чого їх чекало 2 місяці старанних і тривалих 

репетицій, важко було всім, але відступати явно ніхто не 

планував. Студентки представили майже всі факультети 

нашого університету: Козловська А. – БАД-618, Іщенко А. − 

М-715, Фролова А. – КНТ-715, Мурашковська Н. – МТУ-

214м, Мельник Е. – Е-516, Заїка В. – ФЕУ-516, Гудзь Є. – 

ГФ-326, Теряник А. – ЗГК, Шишкіна С. – СН-317, Зеленкова 

В. – БАД-118, Запорізька Д. – ФЕУ-317, Гаркавенко В. – Т-

317. Спонсорами заходу стали: «Ivan Taxi», «Anna Bo-

guslavskaya», «Jobs Café», «Fashion Angel», «Rock & Roll» 

та інші. Перший вихід дівчат – «знайомство + інтелектуаль-

ний конкурс», дефіле в стилі «офіс» і заздалегідь підготов-

лені питання, на які учасниці повинні були відповісти. Оскі-

льки дівчата не знали про них, то довелося імпровізувати, 

хтось відповідав правильно, хтось цікаво, а хтось навіть 

дотепно! Далі всіх чекав «вихід у білизні», де конкурсантки 

показали свої чарівні фігури. Після чого слідував «творчий 

конкурс», в якому взяли участь лише деякі дівчата, але й 

вони вразили членів журі та гостей своїми талантами, про-

никливими піснями і оригінальними хореографічними пос-

тановками. Останній, зворушливий етап – «дефіле у вечір-

ніх сукнях», після якого юних красунь очікувало оголошення 

результатів. Дівчата продемонстрували свою грацію, лег-

кість, витончену ходу і відчули себе казковими принцесами! 

Але, як усім відомо, кожна казка має своє логічне завер-

шення, в нашому випадку – це оголошення номінацій всім 

конкурсанткам і, звичайно ж, головна інтрига вечора: хто 

буде носити горде звання Міс Національний університет 

«Запорізька Політехніка»! І ось, після тривалої дискусії, 

члени журі готові були оголосити результати. Згідно з ни-

ми, переможницею конкурсу «Міс Запорізька Політехніка - 

2019» стала учасниця під №12 Гаркавенко Валентина Ро-

манівна (Т-317). Першою віце-міс визнана конкурсантка під 

№1 Козловська Анастасія, а другою віце-міс стала Зелен-

кова Віолетта під №10. Двом дівчатам пощастило двічі, 

оскільки, крім основних номінацій, вони завоювали титул 

«Міс глядацьких симпатій» за результатами інтернет-

голосування, а також одну конкурсантку виділив сам ректор 

університету, Бєліков Сергій Борисович. Всі дівчата отри-

мали подарунки, грамоти та сертифікати від спонсорів і 

партнерів. Втім, як сказав один мудрий чоловік: «Головне – 

не перемога, головне – участь». Тому вітаємо всіх красунь 

університету, вони дійсно великі розумнички! Бажаємо їм 

нових успіхів і перемог! 

Усата Олена 

(СН-317) 

Краса врятує світ! 

Закулісся конкурсу 
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Час розваг 

По горизонталі 

 
1. Аналітичний жанр журналістикики, 
який висвітлює важливі події. 
2. Відноситься до художньо-
публіцистичного жанру, має 3 різновиди.  
3. Науковий або публіцистичний ма-
теріал, який висвітлює важливі суспіль-
но-політичні або інші теми.  
4. Жанр журналістикики, у якому підби-
вають підсумки якоїсь події.  
5. Автор підручника «Жанри періодичної 
преси«.  
6. Публікація, в якій обговорюється та 
оцінюється будь-який фільм, вистава або 
книга.  

По вертикалі 

 
1. Журнал-тижневик на суспільно-
політичні теми (або людина, яка 
висвітлює події на ТБ).  
2. Український науковець, автор підруч-
ника «Історія журналістики«.  
3. Термін, який означає подію, яка вже 
відбувалась.  
4. При написанні цього жанру використо-
вується метод перевернутої піраміди.  
5. Людина, яка завжди в курсі усіх подій.  
6. Повідомлення з місця подій.  
7. Перевірка висловлювань політичних 
діячів на правдивість.  
 

Склала Садовниченко Наталя 
(СНз-316) 
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